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MÉG NINCS VÉGE!

Mindenképpen akartam írni a rendõrbotrányról,
hiszen a mi biztonságunkról van szó! Ezt a részt
péntektõl vasárnapig háromszor írtam át, ahogy
a helyzet kulminálódott. Eleinte úgy tûnt, hogy
Gyurcsány nem enged, nem rúg ki senkit, füg-
getlenül attól, hogy mi történik a rendõrségen.
Hát igen! Öt rendõr megerõszakol egy 21 éves
nõt. Tucatnyi megvesztegetett autópálya-rend-
õrt vesznek õrizetbe Borsodban. 

Helyszínelés után a Széna téri OTP-bõl
pénzt lop egy rendõr. Nagyon úgy néz ki, hogy
rendõr volt a móri ügy most elfogott harmadik
gyanúsítottja is. Az õszi zavargások túlkapásai
miatt negyven rendõr is eljárás alatt van. A hét
végén azonban megmozdult a politikai talaj. A
miniszterelnök eleinte csak az országos és fõ-
városi fõkapitány eltávolítására szánta el magát,
aztán vasárnap hullott Petrétei miniszter feje is.

Az utóbbi idõben Gyurcsányék egyre több
személyi kérdésben kénytelenek engedni. Is-
merve a felhalmozott bajokat, egy miniszter
cseréje nem oldja meg a gondot. A baj feljebb
van, és a változás oda is el fog jutni!

REFORM-BECSAPÁS

A szocialista rendszerben az egyik kedvenc
szavunk volt a reform. Büszkék voltunk 1968-
ra, a gazdasági reformra, és melegség öntötte el
a szívünket, amikor más szocialista országok-
hoz mértünk magunkat. A reform nálunk va-
lami bátrat, újat, lelkesítõt jelentett. Tekintettel

arra, hogy a magyar választópolgárok zöme élt
a szocializmusban is, érthetõ, hogy a Gyur-
csány-kormány miért él vissza a reformhoz ta-
padó érzéseinkkel. Igen, Gyurcsány úr és egész-
ségügyi minisztere azt sugallja az embereknek,
hogy az egészségügyben reform megy végbe,
vagyis valami jó, aminek voltaképpen örülnünk
kellene. 

Sajnos, sokan vannak, akik ezt így is
fogadják el. Legyünk óvatosabbak! A Gyur-
csány-kormány tényleg becsap bennünket, s
nem csak akkor, amikor be is vallja. Az
egészségügyben nem reform megy végbe, nem
a jelenlegi rendszer javítása a kérdés, hanem
egy olyan új rendszert hoznak létre, amelyben
egyetlen egy szempont van, a profit. Ez nem
reform, hanem pusztítás, rombolás.

BELARUSZ KÉRDÉSEK

A múlt héten két napot Belaruszban töltöttem,
Büszkén mondom, hogy a Belarusz Állami
Egyetem hívott meg elõadásra. Mi érdekli õket?
Nos, Magyarország tapasztalatai az euróatlanti
integrálódásban, magyarul a NATO- és az EU-
tagság.  

Elmondtam, hogy éltük meg, hogyan éljük
meg a mindennapokban. Nem szeretek kül-
földön rosszat mondani Magyarországról. De,
tessék megmondani, mit lehet válaszolni arra a
kérdésre, hogy mivel támogatják Magyar-
országon a fiatalok családalapítását, milyen
nemzeti érdekeink fûzõdnek az afganisztáni
háborúhoz, hova lett a Globus, az Ikarusz?

MAGYAR GYORSÉTTEREM?

Azt írja az újság, hogy jön a gyorséttermek új
nemzedéke. Igaz, ami igaz, manapság nincs idõ
órákat ücsörögni egy étteremben. A gyors-
éttermek korát éljük. Ez is egy szakma, ráadásul
nagyon komoly. De nem megtanulhatatlan.
Kínában annak idején megjelent a McDonald's
és még néhány más multi.  Aztán akadt egy
kínai cég, amelyik elkezdte utánozni a multikat.
Tönkrement. A második már okosabb volt.
Pontosan lemásolta a nyugati vállalatirányítási
módszereket, de az ételkínálatba belecsempész-
te a kínai ízeket. Gyõzött. Ma a kínai gyors-
érkeztetési piacnak csak 5 százalékát uralják a
multik. A többi kínai. Nálunk a McDonald's
tavaly 32 milliárd  forintot keresett, és magyar
vetélytársa nincs. Miért nincs? Egyszerûen nem
hiszem el, hogy a magyar fiatalok nem ennének
szívesebben igazi magyar fasírtot az egyen-
burger helyett. Mi lenne, ha a magyar állam,
mondjuk, támogatná az ilyen vállalkozásokat?

SARKOZY -SÁRKÖZY

Az új francia elnök - bármilyen furcsán is
hangzik - francia. Legfeljebb az mondható el
róla, amit az orosz újságok írnak: magyar-zsidó
származású francia politikus. Persze, ilyet
mifelénk nem illik mondani, de egy biztos:
magyarnak nevezni enyhe túlzás. Nem itt nõtt
fel, nem beszél magyarul, sehol se hallottam,
hogy magyarságával hozakodott volna elõ. A
szoc-liberális propaganda elõszeretettel igyek-
szik belõle magyart csinálni, ezzel bizonyítva,
hogy akármi lehet a magyar ember fiából, még
egy nagy ország elsõ embere is. 

Mindenki mindenkit igyekszik überelni,
adva a jól értesültet. Nem kell, fölösleges, sõt
ízléstelen. Lehet, hogy az új francia elnököt
még zavarja is. Végül is, nem biztos, hogy túl jó
ajánlólevél, ha valaki gyarmatokon született.
Magyarország hírnevét ez nem öregbíti, ba-
rátunk se lesz több. Aszoc-liberális propaganda
jobban tenné, ha figyelmeztetné gazdáit:
Magyarországot mai teljesítménye alapján
ítélik meg. Legyünk büszkék azokra, akik itt
születtek és itt csináltak karriert. Itt boldogulni,
itt megélni, itt érni el eredményt, még ha annak
nem is megy híre messze, az teljesítmény, sõt
hõsiesség.

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK AVILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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Miért léptél be a Munkáspártba?

Azért, mert borzalmasan elegem van a
kormány kizsákmányoló politikájából.
Elegem van abból, hogy emberek ezrei-
százezrei dolgoznak évtizedekig, és
nincs annyi nyugdíjuk, hogy megéljenek
belõle. A fiataloknál is hasonló a helyzet:
nincs munka, nincs lakás, nem tudnak
megélni.

Ezen hogyan lehetne változtatni sze-
rinted?

Kezdetnek a tõkés pártokat el kell
mozdítani a helyükrõl, mert õk ugyan
soha nem fognak a kisembereknek ked-
vezni, nincs benne a DNS-ükben az ilyen
programozás. Hol haszon egy milliárdos
cégnek, ha pénzt ad a kisember zsebébe?
Hol haszon a kormánynak az, ha az
emberek jobban élnek? Egyszerûen nem
tudják, milyen az, ha bérbõl és fizetésbõl
próbál megélni egy család. Havi sok-
milliót kapnak, ebbõl õk jól élnek, de
nem tudják beleképzelni magukat a
nyomorgó állampolgárok sorsába.

És Te tudod, milyen az?

Sajnos igen. Amikor a kislányunk szüle-
tett, 6 m2-en laktunk, hárman. Ha ehhez
még hozzávesszük, hogy a GYES és a
családi pótlék összege együttesen akkor
sem érte el a minimálbért Hát igen,
manapság rengeteg hasonló család van
az országban. 
Most albérletben lakunk, egy
panellakásban. A havi kiadás, ami az
albérlet és a számlák összesen, több,
mint kettõnk összjövedelme. Ha nem

lenne olyan, aki segít legalább ennivalót
venni, akkor nem tudom, mi lenne.

Beszéljünk a jelölésedrõl. Miért vál-
laltad el?

Mivel a családom, helyesebben a nagy-
mamám, dédszüleim, nagybátyáim, szü-
leim, mindenki ott élt abban a választó-
körzetben, és én mindennapos vendég
voltam, tudom, milyen ott élni. A körzet
talán Debrecen egyik legrosszabb anyagi
helyzetben levõ körzete. Rengeteg a
munkanélküli, a kisgyermekes család, és
tengõdnek. Ezt nagyon nem szeretem!
Hol jó a gyerekeknek, ha a szülõk szegé-
nyek, idõnként még ennivalóra sem fut-
ja? Magyarországon 700 ezer és 900 ezer

között van azoknak a 18 év alatti gyere-
keknek a száma, akik a szegénységi kü-
szöb alatt élnek, s a számuk folya-
matosan nõ

Milyen megoldást látsz ennek javí-
tására?

Kezdjük ott, hogy önkormányzati laká-
sok kellenek az egész városban. Folytas-
suk azzal, hogy havi pár ezer forint is
nagy segítség a hátrányos helyzetû csalá-
doknak. Teszem azt, nem kéthetente ke-
rül hús az asztalra, hanem hetente. Ez
már nagy elõrelépés! Az nem igaz, hogy
nincs az államnak, az önkormányzatnak
pénze! Van, csak nem mindig oda folyik,
ahova kellene. Nem a képviselõk zsebé-
be kellene csordogálnia a millióknak,
hanem azokéba, akiknek szükségük van
rá ténylegesen.

Ha bekerülsz, mit gondolsz, hogyan
tudnád ezt elérni?

Talán meglepõ, de nem tiltja törvény,
hogy a képviselõ saját fizetésébõl a
választóinak adjon. Szeretnék úgyneve-
zett pályázatot kiírni, hogy a fizetésem
bizonyos százalékát megkapja olyan
család, ahol igazán szükség van rá. Nem
tenderpályázatokat gondoltam kiírni,
vagy hasonlókat!(folytatás a következõ oldalon)

Debrecenben egy sajnálatos haláleset miatt idõközi választást kell tartani.
Ismeretes, hogy Balla Irma, egykori képviselõasszonyt brutálisan meggyilkolták.
Hivatalosan még tart a nyomozás, bár pletykaszinten sokan tudni vélik az
elkövetõ(k) kilétét.
A Magyar Kommunista Munkáspárt Hajdú-Bihar megyei szervezete egy fiatalt
indít a választáson. Szatmári Boglárka 26 éves, kisgyermekes anyuka, pártunk
egyik megyei alelnöke és sajtóreferense. A Munkáspártnak 2005 óta tagja.
Nevéhez fûzõdik a 2006-os pártszületésnapi ünnepség megszervezése, több
sajtótájékoztató lebonyolítása, Nõtagozatunk helyi csoportjának, a Cívis
Nõegyletnek megalapítása. A pártházban külsõleg is látszó változásokat eszközölt:
plakátokat készített a tavalyi választásokra, az ajtókat táblákkal látta el,
karácsonykor meleg hangulatot árasztó díszítéssel csinosította a nagytermet.
Édesapja 2001-ben meghalt, édesanyja rokkantnyugdíjas. Szakmája szerint
nyomdász, de vasútüzemvitel-ellátó technikumot is végzett.

MEGYEI ALELNÖKKÉNT EGY MUNKAÉRTEKEZLETEN A PÁRT ORSZÁGOS KÖZPONTJÁBAN
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Egyszerûen annyi, hogy személyesen
találkozzak ott élõ családokkal, lás-

sam a tényleges életszínvonalukat, és
az alapján tudjam odaítélni a támoga-

tást nekik. Engem is a hideg
szokott kirázni, ha valami-
lyen pénzügyi segítség megka-
pásához halomnyipapírt töl-
tetnek ki velem. 
Rengeteg idõ, utánajárás, és
felesleges megaláztatás a
mellékterméke. 

Ezen kívül még milyen se-
gítséget szeretnél adni az
ottlakóknak?

A programom elég sok-
oldalú, felsorolni az egészet
talán egy egész nap sem
lenne elegendõ. 
Foglalkozom benne az óvo-
da-bölcsõde ellátásával, a
hajléktalanokkal kapcsola-
tos kérdéssel, padokat, pi-
henõhelyeket akarok kia-
lakítani, a közbiztonságot
javítani, valamint pár na-
gyobb beruházást is sze-
retnék a körzetnek elnyerni,
például parkoló és kutya-
futtató építését. 
Nagy fába vágom bele a
fejszét, de ha sikerül be-

jutnom, akkor rövid idõn belül egy
teljesen más külsejû és biztonságú
körzet lesz ott. 

A választók hol tudnak veled talál-
kozni?

A taggyûléseken kívül tartok foga-
dóórákat, amik fent szerepelnek a
honlapunkon is (http:// www. munkas
parthbm.gportal.hu), ezen kívül ü-
gyeleti idõben (hétfõn és csütör-
tökön, 14:00-18:00 óráig) megta-
lálnak a pártházban. Telefonon bár-
mikor elérhetõ vagyok, az e-mail cí-
mem is nyilvános: civisnoegylet
@freemail.hu. Ezek mellett nagy erõ-
vel készülünk a gyermeknapi ren-
dezvényünkre, ahol szintén szívesen
várom a választók kéréseit, kérdéseit.

Fogadóórák
Május 19. szombat, 9-15 óráig
Május 24. csütörtök, 17-19 óráig
Május 27. vasárnap, Gyermek-
napi rendezvény

A MUNKÁSPÁRT SZÜLETÉSNAPI ÜNNEPSÉGÉNEK HÁZIGAZDÁJAKÉNT EDELÉNYINÉ

NAGY MÁRIA MEGYEI ELNÖKKEL

SZATMÁRI
BOGLÁRKA

1981-BEN SZÜLETTEM DEBRECENBEN .
ÉRETTSÉGIMET ÉS FÉNYSZEDÕ SZAK-
MÁMAT A KÖNNYÛIPARI SZAKKÖZÉP -
ISKOLÁBAN 1999-BEN SZEREZTEM.
EZUTÁN A DEBRECENI VÁROSI KÖNYV -
TÁRBAN DOLGOZTAM .
FELSÕFOKÚ TANULMÁNYAIMAT A KÖL -
CSEY FERENC REFORMÁTUS TANÍTÓ-
KÉPZÕ FÕISKOLÁN KEZDTEM ÁLTALÁNOS

TANÍTÓ SZAKON , ÉNEK-ZENE MÛVELT-
SÉGI TERÜLETEN.
JELENLEG 3 ÉVES KISLÁNYOMAT NE -
VELEM.
2007 JANUÁRJÁBAN MEGVÁLASZ -
TOTTAK A MAGYAR KOMMUNISTA MUN -
KÁSPÁRT MEGYEI ALELNÖKÉVÉ , VALA -
MINT FELKÉRTEK A SAJTÓREFERENSI

POSZT BETÖLTÉSÉRE, AMIT EL IS

VÁLLALTAM . 
A 2006-OS ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZ -
TÁSON A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

DELEGÁLT TAGJAKÉNT VETTEM RÉSZT

A 2007-BEN MEGALAKULT CIVIS

NÕEGYLET ALAPÍTÓ TAGJA VAGYOK .

KÉREM TÁMOGASSON AZ ÖNKOR -
MÁNYZATI VÁLASZTÁSON !

A KÉPVISELÕJELÖLT VÁLASZTÁSI PLAKÁTJA


